

Татьяна Косарева  
skorobea@mail.ru

## О безопасности мебельной продукции

Полностью поддерживаю позицию МЧС России, высказанную в письме от 12.09.2024 года N 43-570719, в ответ на обращение АТР по вопросу включения в Технический регламент (ТР ТС 025/2011) "О безопасности мебельной продукции" требований пожарной безопасности на территории Евразийского экономического союза.

Полагаю, что следует принять изменения в пункт 5, статьи 5 указанного ТС 025/2012 в полном объеме, в целях снижения числа гибели и травматизации людей, и, в особенности, детей, при пожарах в общественных местах и социальных объектах.

Согласно статистике в 2023 году в России произошло 350 тысяч пожаров, в которых погибло порядка 7,2 тысяч человек.

Предложенные АТР изменения полностью отвечают целям и интересам государственной политике народосбережения и повышения качества и безопасности жизни граждан и гостей нашей страны.